

47. DANI ZNANSTVENE FANTASTIKE U ZAGREBU - SFERAKON 2025

AMERIČKA SPISATELJICA IZA HITA UBIBOT – Martha Wells dolazi na SFeraKon

ZAGREB, 9. travnja 2025. – SFeraKon, najveća znanstveno-fantastična konvencija u ovom dijelu Europe, ove godine će se održati od 9. do 11. svibnja u Zagrebu na potpuno novoj lokaciji **Ulica Radoslava Cimermana 88 (SEECEL** na zapadnoj strani Velesajma) uz brojne zanimljivosti i ugledne goste!

SFeraKon, međunarodno priznata konvencija s dugom tradicijom koju organizira SFera, društvo za znanstvenu fantastiku iz Zagreba i ove godine bogatim programom dočekuje brojne zaljubljenike u znanstvenu fantastiku i srodne žanrove.

Martha Wells počela je pisati ranih 90-ih s epskim fantastičnim knjigama poput *The Element of Fire*, a njezino obrazovanje u antropologiji omogućilo joj je da stvara uvjerljive svjetove s kompleksnim kulturnim i društvenim dinamikama. Unatoč dobrim reakcijama, njezina popularnost dobije najveći zamah 2018. godine nakon objavljivanja knjige „**Svi sustavi u crvenom**“ („All systems red“) koja prati robota koji traži svoje mjesto u svijetu bježeći od tvorničkih postavki, kombinirajući humor s promišljenom kritikom korporativnih struktura.

To je započelo cijeli serijal „**Dnevnik jednog Ubibota**“ („The Murderbot Diaries“) s kojim je osvojila mnoga priznanja, uključujući nagrade **Hugo**, **Nebula** i **Locus**. Vrtoglavi uspon i popularnost dovode do toga da su priče o Ubibotu privukle pozornost filmske industrije te tako istoimena **serija izlazi na streaming platformi** u tjednu nakon SFeraKona. O svemu tome i više može se čuti izravno od autorice na samom događaju. Martha Wells dolazi uz zajednički angažman Društva SFera i **V.B.Z. knjižare**.

Osim poznatih gostiju, na konvenciji na kojoj se i ove godine očekuje više od dvije tisuće posjetitelja, predstaviti će se udruge koje se bave znanstvenom fantastikom, a posjetitelji će uživati u brojnim predavanjima, igraonicama, turnirima i demonstracijama društvenih igara, kao i u sajmu knjiga, prodajnoj izložbi i naravno cosplay-u.

Sve navedeno samo je dio sjajnog programa koji vas očekuje za samo mjesec dana u svibnju, a o kojem ćemo vas redovito izvještavati! **U suradnji s V.B.Z. knjižarom** omogućeni su i primjerci prve knjige serijala o Ubibotu uz neke tipove kotizacija kupljenih unaprijed, a sve su trenutačno već dostupne na internetu! Za sve ostale informacije pratite nas na službenoj stranici: <http://sferakon.org/>

SFeraKon se organizira uz potporu Grada Zagreba i Ministarstva Kulture.

Društvene mreže:

Facebook: <https://www.facebook.com/SFeraKon>

Instagram: <https://www.instagram.com/sferakon>

Twitter: <https://twitter.com/sferakon>

Za dodatne informacije molimo kontaktirajte:

Dejan Franković

Voditelj odnosa s javnošću

SFera, Društvo za znanstvenu fantastiku

Mob. 098 / 691 341

Mail. dejan@sfera.hr, press@sfera.hr

Web. www.sfera.hr

Službeni web Sferakona. www.sferakon.org